
Nájdite v riadku symbol, ktorý nie je v riadku (prvý riadok je vzor). 

 

 

Zakrúžkujte všetky . (bodky) a zrátajte ich. 
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Nakreslite ručičkové hodinky tak, aby ukazovali štvrť na 

sedem. 

 

Nakreslite ručičkové hodinky tak, aby ukazovali trištvrte 

na desať. 

 

Nakreslite ručičkové hodinky tak, aby ukazovali pol 

piatej. 

 

Nakreslite oheň (plameň). 

 

 



Napíšte čo najviac povolaní na písmeno F. 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

Napíšte čo najviac značiek áut ktoré poznáte. 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

Napíšte do tabuľky jeden, dva či viac príkladov. 

 

P J R O 
Mužské 

MENO 

    

Mesto v 

EURÓPE 

    

OBILNINA     

Zviera VTÁK     

 

 

 



Napíšte čo najviac štátov v Európe. 

...................................................................................................

................................................................................................... 

...................................................................................................

................................................................................................... 

Napíšte čo najviac hlavných osobností KRESŤANSTVA. 

...................................................................................................

................................................................................................... 

Napíšte ŠTÁTY, kde sa nevyskytujú ihličnaté lesy. 

...................................................................................................

................................................................................................... 

Vypočítajte: 

38 - 22 =                                24 + 63 = 

87 – 31 =                               45 + 21 = 

394 – 246 =                           132 + 233 = 

489 – 399 =                            321 + 643 = 

Pospájajte správne mená. 

Ľudovít               Tiso 

Anton                  Kráľ 

Jozef                    Štefánik 

Janko                  Bernolák 

Milan                  Krasko 

Ivan                     Štúr  



V akom meste sú Louvre, Eiffelová veža, Moulin Rouge, rieka 

Seina?........... 

Čo pomohlo k veľkolepému objavu Isaacovi Newtonovi?.......... 

Chemická značka vápnika je? .................... 

Ktorá z planét zo slnečnej sústavy je najväčšia?.................... 

Prípadov majora zemana,  je koľko? ......... 

Ako sa volá vedná disciplína zaoberajú sa pľúcami?........... 

Napíšte tri politické strany na SLOVENSKU................ 

Aké štátne sviatky  sú na SLOVENSKU?: 

Prvého januára ..................... 

Prvého mája..................... 

Prvého novembra..................... 

Skratka čoho je?: 

OLO .................................. 

ŠPZ .................................... 

SAV .................................... 

ČK .................................... 

ČSAD .................................... 

SPP .................................... 

ZDŠ .................................... 

 

 



 

 

 

 

 


